

到2021年,长江、淮河干流主要堤防防洪标准可达百年一遇

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省有关部门获悉,日前出台的《安徽省现代基础设施体系建设总体规划(2017~2021年)》提出,到2021年,长江、淮河干流主要堤防防洪标准基本达到100年一遇。

此外,市级城市防洪标准基本达到50~100年一遇,县级城市及工业园区防洪标准基本达到30~50年一遇,重要支流防洪标准总体达到20年一遇以上,中小河流防洪标准总体达到20年一遇。城镇(园区)排涝标准达到20~30年一遇,农田排涝标准达到5~10年一遇。基本缓解沿淮及皖北等城市和重要工业园区水源不足问题。农村自来水普及率80%以上。

根据规划,我省拟实施淮河干流行蓄洪区调整和

建设、淮河干流一般堤防加固、淮河流域蓄滞洪区安全建设与管理、淮河行蓄洪区及淮干滩区居民迁建工程,怀洪新河水系洼地治理、沿淮行蓄洪区等其他洼地治理等进一步治淮重点工程;实施长江崩岸应急治理、铜陵河段和马鞍山河段二期整治、芜湖和安庆河段整治、华阳河蓄滞洪区建设工程,重点洲滩圩垸整治,以及新安江综合治理工程。补齐主要支流及中小河流治理、重点区域排涝能力建设、病险水库水闸除险加固、重点湖泊防洪综合治理等防洪短板,加快城市防洪排涝能力建设。

建设引江济淮骨干工程和输配水配套工程,实施驷马山引江补淮工程,完成淮水北调等引调水工程。加快下浒山、月潭、江巷等大型水库和粮长门、汤溪源

等中型水库建设,开工建设牛岭、凤凰山水库工程。力争实施临淮岗枢纽综合利用工程,加大城市应急和备用水源、抗旱水源等工程建设。继续开展淝水杭、驷马山、茨淮新河等大中型灌区续建配套与节水改造工程,加快港口湾灌区、江巷灌区和下浒山水库灌区前期工作,力争尽快开工建设。

我省将围绕生态文明和生态强省建设,推进淮北平原区、皖西大别山区、长江流域与新安江流域支流水系等重点区域江河湖库水系连通。利用现有自然河湖水系,调蓄工程和引排工程,结合江河湖库互联互通工程建设,加强巢湖、菜子湖、华阳湖泊泊群、陈瑶湖、白荡湖、瓦埠湖等重要湖泊与主要河流的水生态修复与保护。

昨日,合肥市第二届劳动和技能竞赛南七街道初赛在洪岗社区举行,来自10支参赛队伍的近40位劳动“能手”在实地灭火、手持灭火器折返跑等多个项目中一决高低。

■ 洪雪飞 张奇元
刘亚萍 汪丽婷
记者 马冰璐 文/图



毛集扶贫光伏电站全面建成并网

星报讯(徐瑞成 记者 吴传贤) 日前,淮南市毛集实验区2017年扶贫光伏电站建设任务全面建成并网,建成户用光伏电站381座,村级电站3座。实施光伏扶贫项目不仅能够解决贫困户用电问题,还可以帮助贫困户增加收入,是实现精准扶贫、精准脱贫的有效途径之一。毛集实验区2017年光伏扶贫项目总共投资879.24万元。据了解,该批光伏扶贫项目并网后年发电量132万千瓦时,按照国家有关规定以每千瓦时0.98元的价格并入国家电网,每年预计可收入约130万元,受益贫困村3个,贫困人口967人。

驾车容留他人吸毒 90后小伙获刑罚

星报讯(俞丽妃 记者 曹开发) 当前“自驾游”越来越成为年轻人的流行时尚。而90后小伙刘某却别出心裁,自驾车辆容留他人吸毒。日前,宣城市宣州区法院以容留他人吸毒罪判处被告人刘某有期徒刑六个月,并处罚金4000元。今年3月,刘某先后三次购买甲基苯丙胺(冰毒)后,驾驶其白色“现代”牌小型轿车,载陈某至宣城市肉联厂附近的路边,二人在车内以烫吸的方式吸食冰毒。同年4月1日,刘某被公安机关抓获。

法院审理认为:刘某二年内多次提供场所容留他人吸毒,其行为构成容留他人吸毒罪。综合刘某曾因故意犯罪被刑事处罚,曾因吸毒被行政处罚以及刘某如实供述并自愿认罪等情节,遂依法作出上述判决。

男子骗取医疗补助款用于赌博获重刑

星报讯(孙山中 记者 曹开发) 泾县一男子利用儿子生病报销医疗补偿款的机会,利用虚假病历资料,骗取农合医疗补偿款、国元保险理赔款共84万余元。近日,泾县法院作出判决,被告人孙某某犯诈骗罪,判处有期徒刑十二年六个月,并处罚金二十万元,非法所得予以退赔。

2012年初,被告人孙某某陪同患有急性再生障碍性贫血的儿子去陕西省血液病防治研究所治疗时,遇到自称郭某的一陕西籍男子。该男子向其兜售虚假病历资料,称该资料可以套取医疗费报销补偿金。孙某某以实际报销金额的10%的价格向郭某购买了伪造的他儿子治疗再生性障碍性贫血的病历资料。孙某某回泾县之后,随即利用这套虚假资料

到泾县新农合管理中心申报,骗取医疗补助款2万余元。因利用虚假资料申报未被发现,很轻松的就骗取了一笔不菲的“意外之财”。发现这个“生财之道”后的孙某某从此一发不可收拾。

从2012年3月开始,到2016年5月孙某某10次向郭某手中购买虚假医疗资料,10次骗得农合医疗补偿款71万余元,2次骗得国元保险公司理赔款13万余元。2016年5月,国元保险公司在审核孙某某第三次提供的申报材料时发现医疗费价格异常,立即停止支付并赴医院核查,发现这些病历资料系伪造。11月,国元保险公司向公安机关报案。12月20日,孙某某自动投案并如实供述了犯罪事实,供述大部分犯罪所得赌博输了。

盛夏酷暑喝饮料要当心

安徽食药监检出4批次饮料不合格

星报讯(石跃新 记者 王玮伟) 高温季节,饮料大受欢迎,不过购买时消费者可要仔细挑选。8月3日,安徽省食药监局公布了最新一期食品安全监督抽检信息,在抽检的555批次食品样品中,有8批次不合格,其中,饮料占了一半。

安徽省食药监局本次共抽检了粮食加工品、食用农产品、速冻食品和饮料等4类食品。其中,粮食加工品全部合格。饮料有4批次不合格,分别是:阜阳市启明食品有限公司生产的红鹭盐汽水,菌落总数超标;生榨椰子汁,蛋白质不达标。凤台县珍珠泉食品有限公司生产的葡萄果味饮料、水蜜桃果味饮料,均检出糖精钠,标准规定为不得检出。

据省食药监局食品生产监管处处长仲炎介绍,菌落总数超标可能由于原料、包材或生产加工过程受微生物污染,生产加工过程中,人员、设备和环境的清洗消毒不到位,灭菌工艺灭菌不彻底等原因造成的。蛋白质不达标,可能是厂家为降低成本,在选

择原料时偷工减料,添加椰子粉等原料不足造成的。而糖精钠是一种甜味剂,不合格原因可能是企业为增加产品甜味,超限量或未准确计量使用。

在抽检的78批次食用农产品中,有3批次不合格。即:乐城连锁超市合肥广视花园店、合肥潜山路店,以及合家福连锁超市合肥滨湖百大店经销的韭菜,均检出腐霉利超标。速冻食品1批次不合格,安徽美特好食品有限公司生产的东海带鱼(速冻),过氧化值(以脂肪计)超标。仲炎介绍,腐霉利是一种低毒农药,主要用于防治黄瓜、西红柿、菜豆、韭菜等多种蔬菜的灰霉病、菌核病等。过氧化值超标的原因可能是带鱼本身存放不当,导致本身的动物脂肪氧化。

目前,安徽省食药监部门对上述抽检不合格产品,已责令生产经营企业采取下架、召回等措施。同时提醒消费者,在购买到或在市场上发现通告中所涉不合格产品时,请拨打“12331”投诉或举报。

公务人员当“老赖” 法院强执没商量

星报讯(唐健 记者 吴传贤) 近日,一面写着“震撼的执行”的锦旗送到了淮南市田家庵区人民法院执行服务中心,拿到拖欠六七年的10万元借款的李某对执行人员连连道谢。

原来,几年前,张某向李某借款10万元一直未还,只要李某一找他,张某就说没钱,要不就是打电话不接,赖账不还,当起了“老赖”。后经法院裁决李某仍不还钱,李某无奈申请法院强制执行。

田家庵区法院受理该案后,执行人员迅速调查被执行人张某的各种信息,张某拒绝配合法院执行工作。执行人员遂通过其他渠道找到他的妻子,他的妻子更是无视法律,在电话中侮辱诽谤执行工作人员。最终,在法院强大的政策和法律震慑下,“老赖”现了原形,张某不得不将10万元欠款乖乖的还给申请人李某。

李某拿到这笔拖欠六七年的血汗钱,喜极而泣,从内心发出赞叹,并送锦旗“震撼的执行”。